


# Po roce v Gaze zůstává řešení stejné. Genocida je podporována Washingtonem. Biden je sionista

 [ceskylist.cz/zdomova/po-roce-v-gaze-zustava-reseni-stejne-genocida-je-podporovana-washingtonem-biden-je-sionista](https://ceskylist.cz/zdomova/po-roce-v-gaze-zustava-reseni-stejne-genocida-je-podporovana-washingtonem-biden-je-sionista)

10. října 2024

Sedmého října 2024 si připomínáme první výročí útoku Hamásu na Izrael. Toho dne bojovníci palestinského hnutí odporu prolomili některé zdi obklopující Gazu a bylo zabito 1 200 Izraelců, vzato téměř 250 rukojmích, z nichž 112 později vyvázlo živých a zbylých 97 je v zajetí.

***"Útok „se neodehrál ve vakuu“.  
„Palestinský lid byl 56 let  
vystaven dusivé okupaci,“ řekl  
Generální tajemník OSN Guterres.***



**Guterres** neospravedlňoval zabíjení nevinných civilistů v jejich domovech. Vysvětloval fakta na místě. Na **Guterresovy** výroky si stěžoval pouze Izrael, protože zbytek světa si je vědom, že Gaza a Západní břeh Jordánu jsou pod brutální okupací a neexistuje žádný mírový plán, který by jim umožnil svobodu a nezávislost.

Izrael se soustředí na to, jak zajistit bezpečnost své země před teroristickými útoky ze severu na jih. Izrael však nikdy nebude bezpečný, dokud bude držet pod zámkem a bez lidských práv asi 6 milionů osob. Základními hodnotami Američanů jsou svoboda a nezávislost, za které v roce 1776 bojovali a umírali. Americký odboj použil v boji za svou svobodu brutální a krvavé násilí a zvítězil.

OSN označila Izrael za systém apartheidu. USA podporovaly boj za ukončení apartheidu v Jihoafrické republice. **Nelson Mandela** byl zatčen za použití násilí proti vládě. Bylo mu nabídnuto propuštění, pokud se zřekne násilí, ale odmítl. Po dvou desetiletích věznění byl

propuštěn a nakonec se stal prezidentem Jihoafrické republiky a získal Nobelovu cenu míru, přičemž zůstal na americkém seznamu zakázaných teroristů. Řešením v Jihoafrické republice, které prosazovaly USA a Evropa, byl pád nespravedlivé vlády a vytvoření svobodné a demokratické vlády.

Jedním z řešení izraelsko-palestinského konfliktu by mohlo být řešení dvou států, které bylo ratifikováno v OSN před desítkami let a které je stále označováno za jediné řešení nabízené USA.

K 7. říjnu nemuselo dojít. Mezinárodní řád založený na pravidlech, na který se USA a jejich spojenci neustále odvolávají, v Izraeli neexistuje. Když Hamás oznámil, že vzal zajatce, byl si jistý, že tito zajatci budou vyměněni za palestinské muže, ženy a děti držené v izraelských věznicích bez obvinění, soudu a právního zastoupení.

K úplné výměně zajatců však nikdy nedošlo. Izraelský premiér **Benjamin Netanjahu** byl svými občany obviňován z toho, že neuzavřel dohodu o propuštění zajatců, kteří jsou nyní po roce v podzemí Gazy. Někteří byli zabití nebo zemřeli na nemoc a zbývajícím 97 rukojmím dochází čas.

Ještě v den prvního výročí útoku protestovaly rodiny rukojmích v ulicích a žádaly **Netanjahua**, aby změnil kurz a uzavřel dohodu o jejich propuštění. **Netanjahu** má pro Gazu plán, a proto odmítl všechny pokusy amerického prezidenta **Joea Bidena** o příměří. **Netanjahu** plánuje zničit Hamás, zůstat v Gaze okupantem a konečně Gazu anektovat. Plán končí tím, že obyvatelé Gazy buď zemřou, nebo budou žít v Egyptě, či kdekoliv jinde.

Druhou částí **Netanjahuova** plánu je vyštvání Palestinců z okupovaného Západního břehu Jordánu do Jordánska a následná anexe Západního břehu Jordánu. **Netanjahuův** plán, který se zatím úspěšně realizuje, jednou provždy ukončí dvoustátní řešení, protože celá původní Palestina bude oficiálně Izraelem. Izraelská veřejnost si obecně dvoustátní řešení nepřeje. Mnozí z nich jsou sionisté, kteří

věří, že jim Bůh asi před devíti tisíci lety daroval zemi a oni jsou vlastníky bývalé Palestiny. Američtí evangelikálové jsou v rámci křesťanské populace v USA velkou sektou.

Podporují židovský nárok na bývalou Palestinu a vyznávají ideologii sionismu, která není založena na náboženství, ale je politickou ideologií. Izraelci a američtí sionisté nemají žádné výčitky svědomí, že Izrael zabil v Gaze více než 41 000 lidí a k 3. říjnu 2024 více než 96 700 lidí zranil. Skutečnost, že palestínští křesťané a muslimové jsou zabíjeni, mrzačeni, zraňováni a jejich starobylé kostely jsou ničeny Izraelem, americkým evangelikálům nevadí.

Řekněme to tak, že kdyby se udělal světový průzkum veřejného mínění, velká část veřejnosti by si také nepřála dvoj-statí (stejně jako si jej nepřejí občané Izraele, ale z opačného důvodu), ale s ohledem na to, že stát Izrael byl uměle společenstvím národů vytvořen, aniž by si území zasloužil, tak od prvního dne násilného vysídlování původních obyvatel bylo ze strany Izraele spácháno a realizováno tolik porušení mezinárodních práv, válečných zločinů a zločinů proti lidskosti, že i přestože je proamerickými médii denně veřejnost masírována tím, že Izrael je pouhá oběť teroristů - většina obyvatel by patrně byla pro naprostou likvidaci státu Izrael. Tím by americká filiálka na Blízkém východě přestala existovat, v regionu by zmizel nesourodý prvek, díky kterému je téměř sto let Blízký východ v plamenech a to jen proto, aby mohl Deep state lépe kontrolovat okupovaná ropná ložiska (v Sýrii) a snáze manipuloval s cenami ropy v souvislosti s vydíracím potenciálem na kartel OPEC.

Jsou si tak jisti plánem svého Boha, že genocida je ospravedlnitelná. Svůj nedostatek morálky obhajují jako biblický příslib Boha, který si nepřaje spravedlnost a rovnost v Palestině. **Biden veřejně prohlásil, že je sionista.** Podle OSN se předpokládá, že pod sutinami Gazy je pohřbeno nejméně 10 000 lidí. Nemocnice byly zničeny, zdravotníci zabiti, novináři, kteří se o tom snažili reportovat -

zabití a Izrael zabránil dodávkám potravin a zdravotnického materiálu, jak uvádí OSN, která informovala o hladomoru v Gaze, jemuž lze zabránit.

**Philippe Lazzarini**, generální komisař Agentury OSN pro pomoc a práci s palestinskými uprchlíky na Blízkém východě, 2. října uvedl, že kvůli izraelským omezením je zabráněno dodávkám více než 100 000 tun potravin. **Netanjahu** nyní zahájil kampaň proti Hizballáhu v Libanonu a úspěšně zlikvidoval mnoho nejvyšších představitelů této odbojové skupiny.

Izraelská armáda tvrdí, že zničila 50 % zbraní Hizballáhu, ale ve skutečnosti tomu tak podle několika vojenských specialistů není, a izraelské letectvo zničilo čtvrť v jižním Bejrútu, stejně jako mnoho oblastí, které obývali na jihu. Žádný z vojenských úspěchů Izraele je nepřiblíží k míru, hospodářské obnově ani bezpečnosti. „Rakovinou“ Blízkého východu je izraelská okupace Palestiny. Když čelíte rakovině, některé operace a léčba mohou přinést uzdravení a dobré zdraví. Skrývání se před diagnózou a odmítání hledat řešení pouze prodlužuje nemoc a nakonec může vést ke smrti.

**Netanjahu** je na cestě používat náplasti placené americkými daňovými poplatníky k léčbě potenciálně nevyléčitelné nemoci, protože odmítá rozpoznat diagnózu a zahájit první krok k uzdravení.

**Genocidu v Gaze umožnil Biden a viceprezidentka Kamala Harris.** Udržovali tok 17,9 miliardy dolarů v hotovosti a zbraní do Izraele, a to dokonce v rozporu s předpisy amerického ministerstva zahraničí, které brání transferu zbraní do konfliktů, kde jsou porušována lidská práva.

**Netanjahu** má dokonalé předpoklady k tomu, aby své plány realizoval v Gaze, na Západním břehu Jordánu a v Libanonu. Oválná pracovna letí na autopilota, protože **Biden** je v posledních dnech svého mandátu. **Biden** dal **Netanjahuovi** jasně osvětlenou „zelenou“, aby si dělal, co se mu zlíbí, bez ohledu na to, jaká mezinárodní pravidla a normy buldozerem překračuje.



*Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog, publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů*

**Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!**

---

\*\*\*

***Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu***

**Prosím podpořte náš projekt!**

---

**Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu**

**→ Číslo účtu 2302374672/2010**

**→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672**

**→ BIC/SWIFT: FIOBC**

Rostislav Lussier Říj 10, 2024

OSN označila Izrael za systém apartheidu. Bezhlavé zabíjení novinářů, zaměstnanců OSN, žen, dětí,... většině světa prostě vadí. Vadí, ale nic se neděje. Nikdo nezasáhne.

Více v článku



**Imperialismus Spojených států a genocida v Gaze**

---

Rostislav Lussier Říj 9, 2024

Tel Aviv by tuto destrukci nemohl provést bez podpory Washingtonu.

Více v článku



**Rostislav Lussier: Jak Britové a Američané opět vy..bali s menším státem - národem a jak používají mezinárodní právo jako toaletní papír. Status největšího ostrova Chagos i americké vojenské základny Diego Garcia. Jak se "Řád založený na pravidlech" překrucuje podle potřeb VB a USA**

---

Rostislav LussierŘíj 8, 2024

Čistý cynismus. Tak nějak bychom mohli nazvat "velkorysou" dohodu britské vlády, která zahrnuje navrácení suverenity nad Čagoskými ostrovy, jejichž obyvatelé byli v letech 1965-1973

Více v článku



### Analýza možností Íránu po útoku na Izrael 1. října 2024

---

Rostislav LussierŘíj 7, 2024

Blízký východ může po íránském útoku na Izrael čelit dvěma různým možným scénářům.

Více v článku



### Kyjevská Rus / Ruská země (882-1242): Původní národní stát Rusů

---

Rostislav LussierŘíj 5, 2024

Kde se vzali Rusové? Jak vznikl Ruský národ a jaké mocenské celky vytvořil? S kým Rusové prohráli, aby je později mohli opět porazit?

Kde

Více v článku



## Zelenského směšný „vítězný plán“ zřejmě „funguje“ - už získal 8 miliard dolarů. Podílí se na „vměšování do voleb“?

---

Rostislav Lussier Říj 4, 2024

V posledních dvou a půl letech představil frontman neonacistické junty Volodymyr Zelenskyy řadu „mírových“ plánů, vzorců, platforem a podobně. V loňském roce byla v

Více v článku



## Prohlášení Číny, Íránu, Pákistánu a Ruska ostře kritizující režim Talibanu za hostování teroristických skupin ISIS v Afghánistánu

---

Rostislav Lussier Říj 4, 2024

Všichni čtyři se shodují, že v boji proti mezinárodním teroristickým skupinám v Afghánistánu nedělá dost.

Více v článku



## „Velký neúspěch Bidenova dobrodružství na Ukrajině“: Zdroje ukrajinských spojenců v NATO včetně vojenské pomoci se do roku 2025 zmenší

---

Rostislav Lussier Říj 3, 2024



Zatímco Rusko se územně rozšířilo, diverzifikovalo své ekonomické partnery a udělalo velký skok v de-dolarizaci světového obchodu, Ukrajina byla ekonomicky a demograficky zničena a [Více v článku](#)



### **Neuskutečnitelná spravedlnost: Julian Assange ve Štrasburku. „Bylo dobré znovu slyšet ten hlas“**

---

Rostislav Lussier Říj 3, 2024

Assange po propuštění z vězení promluvil ve Štrasburku. Co sdělil člověk, který odvážně zveřejňoval četné důkazy mimo jiné o válečných zločinech spáchaných americkými a [Více v článku](#)



### **„True Promise II“: Obnovil Írán po svých posledních úderech proti Izraeli „odstrašení“?**

---

Rostislav Lussier Říj 2, 2024

Ani jedna ze stran konfliktu nechce v očích druhé strany vypadat slabě, neboť se obávají, že by to mohlo podnítit další útoky, a to [Více v článku](#)



